

Гастроли Киевского театра музыкальной комедии

Вчера в Калинин на гастроли приехал Киевский Государственный театр музыкальной комедии. Калининцы тепло встретили гостей из братской Украины.

В беседе с нашим корреспондентом директор театра заслуженный деятель искусств Р. С. Латынский сообщил:

— Это наши первые гастроли в Калинине. Мы приезжали с собой разнообразный репертуар. Здесь и всеми любимые классические оперетты И. Кальмана «Сильва», «Марица», «Принцесса цирка», популярная оперетта советского композитора Ю. Милутина «Цирк зажигает огни», «Севастопольский вальс» К. Листова. Очень оригинален спектакль «Кубинская новелла», автором пьесы которой является артист театра Д. Шевцов. Это увлекательный рассказ о мужественном, свободолюбивом народе героической Кубы. Музыку к спектаклю написал молодой украинский композитор В. Лукашев. Интересна классическая оперетта Ф. Легара «Кло—Кло».

В спектаклях заняты киродные артисты УССР В. Новинская, Д. Пономаренко, заслуженные артисты УССР Г. Лойко, Е. Мамыкина, Р. Уманская, Н. Анчикова и другие, ведущие солисты театра Г. Гринер, З. Иванова, Н. Блащук, Л. Запорожцева, И. Журавлевская и другие.

Музыкальное руководство осуществляют дирижеры — заслуженные мастера искусств Э. Г. Хинкис и Е. М. Выгорский, балетную труппу возглавляет заслуженный артист Украинской ССР Б. А. Тицров, главный режиссер театра — Б. А. Рябкин, главный художник — лауреат государственной премии Д. Лидер.

Вчера спектаклем «Севастопольский вальс» Киевский театр музыкальной комедии начал свои гастроли. Этот спектакль — юбилейный, он показан театром в сотый раз. Калининцы тепло встретили выступления гостей.

В. ГРАДОВА